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いつもお世話になっております。現在、議会は閉会中ですが、議員活動は行っております。

今回は、印西市議会／平成 12 年第 4 回定例会（12 月定例会）、最後のご報告となります。 
 
 議案審議とその結果（２）  
今回はこの定例会で議案となり、審議がされたものを抜粋して報告して参りたいと思いま

す。本来は全て報告するのが当然ですが、紙面の都合上割愛させていただく案件もござい

ますので、ご不明な点がございましたらお気軽にお問い合わせ下さい。また、市議会での

議員からの質問と執行部からの回答、議案審議の内容は、平成 12 年度第 4 回議事録に全文

が掲載されます。～3 月末から 4 月に市内各図書館に配布されます。 
 
 印西市 平成 12 年度 一般会計補正予算認定について  
（結果／可決） 私も「賛成」しました。～この議案では、会計予算から 2 億 6000 万

円が当初予算から減額され、この減額の大部分が「(仮称)平岡自然公園」の建設への繰

入金であったことから、多くの議員から疑問であるとの質問が集中しました。 
 
一部の方から「(仮称)平岡自然公園」とは？というご質問をうけましたので、以下に 
簡単に解説をしたいと思います。 
 
「(仮称)平岡自然公園」／印西市平岡地内（事業主体：印西地区環境整備事業組合） 
           土地利用計画 墓地  11.5 へクタール 
            （墓地 6.000 基、管理棟、駐車場、園路等） 
           火葬場 2.0 ヘクタール 
            （火葬場・斎場／都市計画決定済み） 
           地元還元施設 5.0 ヘクタール 
            （少年の家・グランド） 
           関連施設 3.2 ヘクタール 
            （調整池、印西市市道） 
       計画対象人口： 278,000 人（内 ニュータウン対象 198,000 人） 

＊ 用地買収はほぼ完了しましたが、工事は未着手です。 
 
 区域外村道路線の認定を承認することについて  
 本埜村物木字出口 325-５番地*～印西市宗甫字東割**を区域外村道として（印西市の 
 部分は 154ｍのみ）承諾することについての議案です。（道路法８条３項の規定による） 
（結果／可決） 私も「賛成」しました。この道路が完成する事により、牧の原地区～

小林地区へのアクセスは各段によくなります。(完成は数年先のようです。) 
 
 *本埜村物木字出口／印西市小林大門下２丁目先。多くの方がここを通り、小林地区に 
   行かれると思います。＜滝野から神社脇の細い道路を通り、小林に抜ける車幅規制 
   の「杭」のある場所です。＞ 
 **印西市宗甫東割／印西牧の原駅北側、草深中央公園西側道路の突き当たり付近です。 
 
(参考) 市道 3.3.23 号線（西の原地区と原地区の間の道路）について  
  牧の原から小林地区に抜ける道路としては、市道 3.3.23 号線も予定されていますが、 
  この道路は牧の原駅北側の整備（16～18 街区の建設／独立住宅用地が主体）にあわせ、 
  道路用地の確定作業や建設に伴う財源の確保を行っていくとのことです。 



 学校給食食器変更について  
12 月定例議会に先立ち、議会に提出されていた請願*ですが、12 月議会では結論が出ず、 
３月定例議会にむけて、文教福祉常任委員会で検討が進められております。 
(３月定例議会では、委員会の委員長報告のあとに採決が行われる予定です。) 
 

*請願内容(概略) 学校給食食器をプラスチック以外の最も安全なものに変更する部分導

入を遅滞なく行ってください。取替えについては、原材料や材質、工程などの安全性の調

査を充分に行い、市民に情報を公開してください。 
 
 牧の原の将来を考える（４）  
 前回は、この項目を紙面の都合で割愛させていただきました。引き続き、メール等いた

だき、ありがとうございます。牧の原駅南側の土地に対しての思いは人それぞれです。今

回も「活性化って何でしょう」という、ご意見を紹介したく思います。 
 
経済効果とはいったい誰にとっての物でしょうか？ 
牧の原の住人はすべからく用地のまわりを通らねば駅に、自宅にたどりつかないという、

動かしがたい事実は重く考えねばならない事案であるとおもいます。 
これだけ、住宅地に密接した用地の利用については当然ながら誰が落札したとかいう情報

の公開だけでは済まされない問題です。滝野において、からくもバクチ場となることを逃

れえたのは教訓としなければなりません。活性化とは便利な言葉のようです。 
何を造れば活性化するのでしょう？人口の割にはなにもかもが足りないこのまちで。 
今ならラーメン屋が一軒できてもにぎわった気がするでしょう。 
あたりまえのように甘んじている高額の鉄道運賃を周辺から利用しにくる客は本当に増え

ますか？ グランドデザインという言葉をテレビで聞きました。各地方のテーマパークは

ばたばた倒れ、第３セクター方式の温泉施設やらなにやらも残骸となり、放置されている

と伝えられてずいぶん経ちます。市の出張所まで造っては壊し。ぎりぎりまで住宅地に密

接して何が造られるのでしょう？ 連日、サントリーオープンの時のように車が増え、８

時か９時で閉まった後は大きな駐車場の脇を帰る通学通勤の女性達、代償を払い、得るの

は本当のにぎわいなんでしょうか。 
市の花に制定されたコスモスやリサイクルや交歓に役立つフリーマーケット、コスモス祭

りやラーバンフェスタは取り上げられて、代わりに周辺から不良少年を集めて夜遅くまで

徘徊させるのだけはごめんこうむりたいものです。くしくも、グランドデザインとは、こ

こにもあったはずです。 
私達はちゃんとした都市計画に基づく環境をも含めての住宅を買ったはずです。 
都市整備公団によるニュータウン開発はとん挫したとしても、代償を払ってまでの虚しい

街のにぎわいを求めなければなりませんか？本当の街のにぎわいや活性化は必要不可欠な

ものが満たされなければ決して得られないと思いますがどうでしょう。それとも私達はこ

こにこんなものが入ることに決まりましたと聞かされて環境の悪化に眼をつぶらなければ

ならない立場なのでしょうか？「活性化」そして「開発」、これらは一体何なのでしょうか。 
 
ご連絡ありがとうございました。お寄せいただいた内容は更に細部にわたりました。しか

し、紙面の都合上、文意を損なわないように収めさせていただいたことをご了解下さい。 
皆様からのご意見お待ちします。3 月定例議会で、皆様の声を市の執行部に必ず伝えます。 
 

印西市議会／平成 13 年第 1 回定例会が開催されます。 
今回の定例会は３月１日（木曜日）から開催されます。 
（３月定例会では、「平成 13 年度印西市各会計予算審議」を中心に審議が行われます。） 
 
いつもご声援、ご支援ありがとうございます。次回も引き続き「定例会」の報告を行って

参りたいと思います。今年もこの紙面へのご批判、ご意見、また市政へのご提言をお待ち

しております。重ねてよろしくお願い申し上げます。 ぐんじとしのり 


